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(Dé c6 2 trang)
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A.PHAN TRAC NGHIEM (5,0 diém)
Cau 1: Cho ba diém 4, B, C bat ky. Pang thic vecto nao dudi day sai?

A. CA=BA-BC. B. AB—AC=BC. C. BC=AC+BA. D. AB+BC=-CA.
Céu 2: Cho Parabol (P) : y=x* —4x+3. Truc dbi xtmg cua db thi (P) 1a

A, x=-2. B. x=-4. C. x=4. D. x=2.
Céu 3: Cho tam gidc ABC va diém M théa mén |3MA — 2MB + MC‘ - ‘MB —MA‘. Tép hop
diem M 1a
A. Mot duong tron. B. Nua duong tron.
C. Mot doan thang. D. Mot duong thang.
Cau 4: Khang dinh nao dudi day khong phai la ménh de?
A. 151as6 nguyén to. B. 514 s6 chén.
C. S 8 khong chia het cho 2. D. Hay giup toi voi!
Cau 5: Trong cac ham s dudi day, ham s6 nao 13 ham s6 1&?
A, y=x+2x. B. y=x"-2x. C. y—‘x‘. D. y=—x"+2x".

Cau 6: Cho tap hop M ={1,2,5,6,7,8,9}. Tim sé tap con cuia tdp hop M gdm 3 phan tir va

tong s6 cac phan tir 1a mot s 1¢.
A. 17. B. 14. C. 13. D. 16.
Cau 7:  Cho Parapol (P): y=ax’+bx+c(ab,ceZ). Biét (P) di qua diém

A(1;-1),B(3;-11) va dinh cta (P) c6 tung d6 bang —%. Tinh S=a+b—c.

A. §=3. B. S=5. _C.§=T7. D. S=4.
Céau 8: Cho hinh binh hanh ABCD. Ménh dé nao duéi day dang?

A. AB-AD=AC.B. AB+AD=AC. C. AB=CD. D. AD+ AC=4B.
Ciau 9: Goi / 14 trung diém cta doan thang AB. Ménh dé nao dudi day sai?

A. IA=1IB. B. IA+IB=0. C. AB=2IB. D. IA=1B.
Céu 10: Diém nao dudi day thudc dd thi ham sé y=-2x+1?

A. N(%;lj. B. E(2;-4). C. FG;O). D. M(-1-1).

Cau 11: Chiéu dai cua mot manh vuon hinh chit nhét 14 a =25,659+0,01m. Viét sé quy
tron ctia s6 gan ding 25,659.

A. 25,6. B. 25,66. C. 26. D. 25.,7.
Cau 12: Cho ménh dé P(x):"2x+3<x*" véi moi xeR. Ménh dé nao dudi day sai ?
A. PQ3). B. P(-4). C. P(1). D. P(5).
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Céu 13: Cho tam gidc ABC c6 trung tuyén AM. Pang thiic vecto nao dudi day dung?

A. AM =24B - AC. B. m:ﬂzf“’.
c. a-AB+4AC D. m:#_

Céau 14: Cho tam gidc ABC déu canh a. Goi I 1a trung diém cua canh BC. D6 dai cua vecto
u=AB+ AC bang

A. 2a. B. a\/g. C. a4 D. a.

3
5
Cau 15: Cho hai tap hop A =(—0;3] va B =(-2;5]. X4c dinh tdp hop 4N B.

A. AnB=[-2;3]. B. AnB=(-x;5]. C. AnB=(-2;3). D. AnB=(-23].

B. PHAN TU LUAN (5,0 diém)
Bai 1: (1,5 diém)

a) Cho hai tap hop 4={2,3,7,8,9};B={1,2,4,7,9} . Xac dinh cac tdp hop ANB;AUB.
3x—4

b) Tim tap xac dinh cta ham sé sau: y = 5
x —

Bai 2: (2,0 diém)

a) Lap bang bién thién va v& d0 thi ham s6: y=x" —4x+3.
b) Cho ham s6 y =x> —2mx+m*—1 ¢ @6 thi (P), v6i m 13 tham sé. Xac dinh m dé (P)
cf}t tryc Ox tai hai diém phan biét 4, B sao cho hai diém 4 va B d6i xting nhau qua gdc
gdc toa 516 0.
Bai 3: (1,5 diem)
a) Cho tam giac MNP, goi H 1a trung diém cua NP. Chung minh rang MN + HP = MH .
b) Cho tam gidc ABC c6 G la trong tam. Goi / 1a di€m thudc canh BC sao cho 2CI =3B/ ;

J 1a diém trén BC kéo dai sao cho 5JB =2JC . Hiy phan tich vecto AG theo hai vecto
Al va AJ.

HET
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